”VISIONER OM EVOLUTIONENS VEJ”

Oplysninger om en helt unik kur, der virker fra det absolutte/nulpunktsfeltet

og varetager hele dig....krop, sjæl og ånd.

”The Matrix support program”.

Gennem en kontinuerlig søgen, en lidenskab og en nysgerrighed bl.a. efter den ultimative kur for mit fagområde, min udvikling og oprettelse af EQUILIBRIUM (balance) i både fysiske, spirituelle, psykosomatiske, følelsesmæssige, mentale og traumatiske hændelser, som gennem livet har sat sine spor i min krop, kom jeg tilfældigvis i kontakt med nok en af de mest anvendelige kure, og med nok en af de mest oprindelige og ærlige mennesker, som jeg længe har mødt. Jeg var så heldig at

komme på en uddannelse, han havde kørende og jeg arbejder nu bl.a. også med hans metoder i min klinik/ kursusvirksomhed.

I denne livs-søgen, både gennem min forskning og gennem brug af min bevidsthed, spændende teknologier, meditationer, yoga, psykologiske systemer, kosttilskud, sund levevis, homøopati og økologi har jeg kommet over hele verden og mødt mange fantastiske allopatiske læger, alternative behandlere, yoga- og meditations -, ayurvediske - og spirituelle mestre. Nogle mere ægte, oprigtige healere og behandlere med gode intentioner end andre, der var mindre gode, og som kunne være direkte manipulerende og utroværdige. Få af dem var nok den sjældne, ægte vare!

Her for snart 2 år siden mødte jeg så denne spændende troværdige person. Denne mand har ganske enkelt skabt en behandlingsform, der rummer og tager hensyn til alle livets aspekter og niveauer. En kur der kan tages som små hvide perler, der må smelte under ens tunge, over 28 dage, fordi det er perioden mange celler behøver for at ændres, desuden er det en naturlig cyklus.

I tider hvor kvantum-energi-medicin helt alvorligt - dog rigtigt forsigtigt, er ved at træde ind i hospitalsrækkerne, og hvor BioResonans-maskiner, som E-LYBRA, der bruger frekvenshelbredelse/behandling og som kan aflæse dit genetiske billede, se og afbalancere problemer af dine forfædres, der i dag stadigt påvirker dig, som kan gå 10 år forud i tid og se om en cancer er på vej i din krop – og i tider hvor Barfods-revolutionen kan hjælpe dig med antioxidanter, når du ikke kan gå barfodet på græsset og hvor andre energi-medicin-produkter, som f.eks. også The Mild Silver Protein Cure kan hjælpe dig rense ud, vil jeg sige, at vi som mennesker vil være mere og mere parate til, at kunne tage imod budskaber og hjælp, som denne følgende og helt unikke kur vil kunne give dig.

Krop - Sjæl og Ånd:

En ting som ikke så ofte tales om i Kvantum-Energi-Medicin er brugen af alkymi. Og alkymi kan indbringe helt andre helheder i en ’kur’. Den foreskriver nemlig altid, at ALT eksisterer på 3 planer og man skal derfor også behandles og helbredes på alle 3 planer.

Dvs. at alt vi mennesker indtager og putter i munden og ind i kroppen – det kan være medicin, kosttilskud, energi-medicin (f.eks. homøopati), Ayur Veda og urtemedicin, som alle indeholder både krop-, sjæl- og ånd-aspekter. Dette gør ligeledes alle hormoner, p-piller, kemiske stoffer, svampesporer, nano-partikler, tungmetaller, toksiner, patogener, mycobakterier, mycoplasma, vira og parasitter.

Akkurat ligesom alt det andet vi indtager, også består af et krop-, et sjæl- og et ånd aspekt i sig. 

F.eks. har du engang haft halsbetændelse, så har en betændelse ligeså krop, sjæl og ånd aspekter i sig. Denne halsbetændelse siger vi nu – bremser du med penicillin, som igen også har krop, sjæl og ånd aspekter. Betændelsen fastfryses i kroppen samtidigt med at den splittes op – deles af penicillinen, så kropsdelen splittes fra sjæl- og ånddelen.

Dette i sig selv gør, at kun kroppen får stoppet virussens eller bakteriens vækst, det som giver dig halsbetændelsen. Da virussen indeholder alle dele, vil den med sin krop-, sjæl- og åndige dele ligge efterladt tilbage, ganske opsplittet, inde i din krop, som en hukommelse og ’blokering’. Penicillinen vil også være der med sin krop, sjæl og ånd, for herinde at blokere og standse sygdommen før den er helt udlevet. Ofte tager man noget homøopati for at stoppe penicillinens dårlige virkninger (Antidot-A). Her tilføjer du igen et krop-, sjæl- og ånd aspekt. Du har måske også indtaget en del echinamin-urtedråber for immunforsvaret og dette igen indeholder krop, sjæl og ånd osv. 

Resultat af disse konstante indtagelser af diverse mediciner, kosttilskud, urte- og frekvens-mediciner, samt sygdomme der bliver stoppet før de udbrænder, vil til sidst forårsage, at dine celler bliver så mættet af forskellige ’bevidstheder’, samt uforløste og ufærdige betændelser, der ikke brændte ud af feberen, som de naturligt ville have gjort, havde du ikke taget penicillin. 

Med dette eksempel viser jeg, at man kan ende med at få en krop med mange uforløste betændelser, sygdomme, medicin-rester, kosttilskuds tørstoffer, konserveringsmidler og andet ufordøjeligt og ikke omsat; også pga. de såkaldte ufordøjelige non-foods, der findes i båre medicin og kosttilskud o.m. 

Kroppen ender med slet ikke mere, at kunne tage imod, samt vi selv vil have svært ved at kunne reagere på de signaler, der sendes via hjernens transmitterstoffer, til vore tanker, vor intuition, til kroppens bevidsthedsrum, og  som opleves som følte kropsfornemmelser. (Læs evt. bogen ”Intelligente Celler” af Bruce Lipton, hvori der tales om den kraft der ligger i troens, hensigtens, sindets og tankens kraft.)

De fleste sygdomme er kun og bliver kun behandlet fra det fysiske plan, dvs. at både sjæl- og ånd delene upåvirket sidder tilbage i baggrunden og forsætter deres virke i kroppen. Oftest kan kroppen ikke selv udskille og med sit immunforsvar skaffe sig af med disse. Det kan kun ske, hvis personens forhold til sin sjæl og sin ånd er meget veludviklet. Når dette kan lade sig gøre, så vil immunforsvaret og blodets mekanisme danne antistoffer nok, til også at udskille sjæl- og åndedelen fra sygdommen. 

Når man indtager medicin, så splitter man kropdelen fra både sjæl- og åndedelen. Disse vil så bevæge sig ud i kroppen og blive siddende der, for senere i livet give bivirkninger/symptomer eller kroniske/autoimmune sygdomme.

Denne kur går ind og tager fat i hukommelsen af diverse sygdomme – af det som sidder tilbage i kroppens vandholdige miljøs hukommelse, såsom tungmetal-forgiftninger, medicinforbrug osv. som der endnu ligger i cellerne. Kuren vil udrense hukommelsen af disse, samt tage fat i sjæl- og åndedelen af en evt. sygdom, der kan være lukket inde, hvis man f.eks. tog penicillin eller blev vaccineret.

For bedre at kunne forstå mine forklaringer om kurens virke og funktioner, så vil jeg her beskrive at du rent faktisk består af både krop, sjæl (=bevidsthed og hukommelse) 

og ånd (= fotonpartikler/lys):

A. Kroppen: er din fysik og omhandler en opbygning bestående af former, DNA, vand, celler, mineraler, atomer, elektroner, neutroner og meget andet i det sub atomare rum, som er uendeligt og ligger inde i enhver celle ... overalt i din krop. Der findes i din krop kun 00,0001 % stof og resten du består af, er det kvante-fysikken/atomfysikken kalder foton/lys (læs her evt. om  forsknings-resultater fra disse to kvantefysikeres  arbejde: David Joseph Bohm, født d. 20. december 1917 –  død d. 27. oktober 1992, som var en USA-født britisk kvante-fysiker og også Fritz-Albert Popp, født 1938 i Frankfurt am Main, Tyskland og er forsker i biofysik).

Kroppen er også den del af dig, der bærer på og varetager din bevidsthed og hukommelse (dvs. din sjæl), via kroppens vandholdige miljø. Man ved bl.a. i dag, via forskning, at vand indeholder hukommelse og har bevidsthed og at det fungerer akkurat som et kassettebånd, dvd og cd-rom, der både kan optage og afspille. (Se professorer Viktor Schauberger, Jacques Beneviste og Masuru Emotos forskning – samt mere fyldestgørende forklaringer om dette i en anden artikel).  

B. Sjælen: tangerer inde i din krop, både som en bevidsthed og som en hukommelse, takket været det vandholdige miljø, som din krop består fra 70-90 % af. Denne, din oprindelige sjæls vækst og udvikling - fra ny og frisk – vil begynde at udvikle sig, efter din undfangelse, engang henne i graviditeten og forsætte op gennem barndommen, ungdommen og voksenlivet .... og til stadighed nu i dette øjeblik. En sjæl består af bevidsthed og hukommelse, som du gennem dit liv har opbygget og gradvist formet med påvirkninger ud fra det daglige, miljø, opdragelse, forældres påvirkning, livs-oplevelser og håndtering deraf samt uddannelse. 

Sjælen … dvs. din bevidsthed og kroppens hukommelse, som begge bæres i din krop, vil til hver en tid vokse og udvikle sig … blive større og mere brugbar. Jo mere du arbejder med og bruger din sjæl, din bevidsthed, jo bedre kontakt vil du få til den og jo større, mere udviklet vil den blive.

En sjæl – bevidstheden og hukommelsen bliver kun større og bedre – jo mere den bruges.

Dvs. Når jeg taler om sjæl, så betyder sjæl - i min og mange andres verden altså ’BEVIDSTHED og HUKOMMELSE’. 

Kvantefysik handler om stoffets indre realitet. Alt er i bølger. Tanker er bølger, din bevidsthed er en rækkefølge af bølger. Bølgerne går ud og fører til virkeligheden – manifesterer det synlige/stoffets skabelse. Således har din bevidsthed noget at gøre med ’verdens tilstand’. Bevidsthed om sin egen eksistens via sanser, tanker, følelser og miljø i den verden du nu lever i.

Ånden (det spirituelle): tangerer som det lys der rent faktisk udsendes indefra dine DNA og tangerer i dine kropceller … overalt … det som du rent faktisk består 99,999 % af. (Se professorerne Popp og Bohm igen). Det lys som ligger bagom og inde i alle andre dele du består af, og som er ’det’,  der gav dig liv og nu om animerer dig (og alt andet levende på denne klode). Lyset er også den ÅND, der til stadighed holder dig i live via en rytmisk bevægelse, akkurat som et åndedrag - ud og ind. Her kaldes det en implosion – og en eksplosion. Ved implosion aktiveres lyset og ved eksplosion sendes det ud og renser, regenererer, holder liv i alt det, du består af. Bortviser fremmede og skadelige-for-dig-substanser-og-energier. Dvs. der konstant er gang i at opretholde liv, samt at udrense kroppen og sjælen (bevidstheden) du består af. 

Ved indånding aktiveres det og ved udånding sendes lyset ud til din krop, som en evig livgivende animerende elektrisk puls.

Både kvantefysik, Noetic Sciences (IONS), samt spirituelle mestre vil i dag påpege, at dette indre lys og rum er vores egentlige essens og at det derfor jo så, i virkeligheden rummer alting.

Denne forskning har også vist, at den spirituelle forståelse af livet – af menneskets inderste essens – også er rummet af det usynlige. Forskere kaldte det også ’rummet af ingenting’, selvom det viste sig, at der var mere energi herinde, end noget andet sted. Meget tyder på, at ’rummet af ingenting’ – det samme som atomets kerne og dets elektron gør det inde i vore kroppe  – indeholder en enorm mængde energi – kraft - lys, så kraftig, at det ville være en smal sag at lave et nyt ’Big Bang’, (se f.eks. http://public.web.cern.ch/public/ i Schweiz, hvor jeg ved at unge danske fysikere også arbejder nede). Her findes så meget energi, at vi i fremtiden, hvis vi ville begynde at bruge af den viden vi har derom, nu allerede har bevist og fremforsket til brug for menneskeheden – til vore boligers opvarmning, til industrien, til vore fly og køretøjer m.m.m.

Fysikere vil derfor meget gerne have adgang til denne energi og flere har også fået det; og forsker videre deri, for at finde metoder netop til menneskehedens energiforbrug.

Dvs. at vi nu taler om et rum fyldt med livgivende energi/af foton=lys, som ikke kun giver dig liv, dog også forbinder dig med alt andet levende i eksistens og alt andet energi/foton/lys i universet. Og ad denne - din essens er du forbundet med lysets kilde. 

Det interessante ved ånden er, at den i dig er manifesteret som lys = fotonpartikler kaldes det også af kvantefysikken. Da alt andet levende også består af samme substans, kan vi mennesker, via vor bevidsthed (sjælen) opleve at vi er forbundet, har en samlet indflettethed, er i kontakt med alt andet levende og med hinanden, som ét gigantisk væsen kaldet ’menneskeheden’! (Se evt. Institute for Noetic Sciences (IONS) http://www.noetic.org/ og i Dean Radins bog:“Entangled Minds”2006.)

I kvantefysikken udforskes mikroverdenen – og her bevæger man sig på atomplan – ind i rummet hvor elektronet cirkler og endnu dybere ind i det sub atomare plan. Man opdagede her, at jo dybere og længere ind i atomets tilsyneladende ’tomme rum’ man forskede – jo dybere fandt man ud af, at der var mere at forske videre i ... og jo dybere så man, at man kunne gå. Det var uendeligt og var også bestående af en uendelig energikilde, der ligger til grund for skabelsen og opretholdelse af livet som er skabt! Akkurat således ser det også ud, når du forsker videre ind i den menneskelige krops atom.

As within - so without & as below - so above! 

Og ikke omvendt som mange gerne vil have os til at tro.

Alt liv, al opretholdelse af liv og lys, al skabelse starter ind i rummet af ingenting - det usynlige og ikke ude i kosmos et eller andet sted fra (eks. det åndelige astrale plan, det kollektive ubevidste osv., som det kan hedde sig).

En planet med sin kerne i midten, en orkan med sit ’øje’ i midten, en regnbue når du ser den fra et jetfly hvor vi ser hvor cirkelrund den er med sine mest lyse og fine farver i midten og de røde fortættede fysiske farver i yderkanten, en celle, en krop … alt har samme udgangspunkt … skabt fra et centrum og udefter - as within so without ...

Forskning har også vist os, at vi ikke er, som vi altid har troet, vi var! Og som vi har fået ørene hylet fulde af: 

Netop det faktum at vi skulle være stoflige væsener med ca. 70-90 % vand i vore kroppe og at vi består mest af stof og mindst af energi. 

I stedet ved man i dag – og faktisk har vidst - nu i mange, mange år: 

Vi består af - akkurat som atomet gør det, når forskere går dybere ind i rummet i et atom, forbi atomet og andre sub atomare bestanddele: AF energi, dvs. lys … og det vil igen sige af 99,999 % lys og faktisk kun af 00,001 % stof. 

Vi har længe levet i en illusion (på mange planer og gør det stadigvæk!) 

En illusion som har holdt os fra at bekræfte, anerkende og tage ansvar for dét, som via forskning i kvantefysik nu er bevist. 

Det som klodens spirituelle mestre i 1000-vis af år har omtalt, som en mulighed at opnå ... ja, takket været kvantefysikkens forskning ved vi nu, at vi er der allerede og ALTID HAR VÆRET DER!

Vi har bare glemt det - thats all! 

En illusion der har holdt os i troen, at vi bestod mest af stof ... og skulle vi kunne slippe den illusion, så ville meget måske kunne ændre sig på vor klode og i vore samfund. (Om vi tør være åbne og slippe egoets gamle overbevisninger). Hvis vi ikke før har opdaget, at vi lever inde i en kæmpe boble af illusioner, så er NU måske tiden til, at trække illusionernes gardin fra vores ellers ofte slørede, hjernevaskede og ubevidste blik! Vi skal her lige komme ind på den kendsgerning, som videnskabens forskere for nu lang  har opdaget og bevist - det som mystikere og spirituelle mestre   har talt om i årtusinder – det, at vi mennesker består af 99,999% fotonlys/energi og kun 00,001% stof. 

Illusionerne er ved at briste og vi mennesker, bliver nu mere oplyste……..på den måde at videnskaber kommer ind med deres beviser og fortæller os, hvad vi før kun har hørt om eller fornemmet. Det skabte lervende univers består ligeså af 99,999 % lys og 00,000% stof og denne energi og dette lys som fylder hele universet - hele kosmos, er ikke kun gavnlig og livsnødvendig for alle levende celler, lige meget om disse findes i planter, træer, mennesker, insekter, dyr – alt levende. Den er også gavnlig på den måde hvor menneskets hjerne/sind bruger af denne energi. 

Da hver tanke, hver følelse bliver transmitteret af denne energi. Hvert et fysisk livsaspekt afhænger af denne universelle grundenergi. Vore kroppe bruger den til at helbrede sår, skader, reducere stress, træthed, for at holde os i balance og være sunde. Vi bruger den i elektricitet, i magnetisme og i tyngdekraften, som kraftpunkter i det fysiske som er molekylær masse, i kommunikation som energiudveksling.

Lys, lyd, varme, magnetisme, farver og elektricitet er alle forskellige former for energi/lys, som stammer fra den samme kilde. En stemmegaffel vibrerer og afstemmer ved særlige frekvenser – det gør energi også. Udfra komplekse energibølger og informationer skaber en tanke een type frekvens – en følelse een anden og nye miljøer skabes af endnu helt andre.

Både kroppen, genstande, vore sanser fungerer gennem, udstråler og absorberer disse bølge- og energi/lysfrekvenser.

Sagt mere enkelt: Det 99,999% lys, som vi består af udsendes af vor DNA (som igen er sammensat af det samme lys) ind i cellens vandholdige element og dette lys bærer information og instruktion til cellen, om hvad den skal foretage sig. For at opretholde balance kommunikerer vore celler med hinanden gennem kroppens vandholdige miljø.

Sådan ser det ud: 

Ikke-fysisk stof/ikke–stofligt: (99,999%-lys)  DNA-kode + lys  vand (bevidsthed/hukommelse) = stof/fysisk liv. 

Vi kan selv skabe, hvis vi bare vil være fokuseret og bevidste nok dertil. Som der står skrevet i Dan Browns populære roman, der udkom lige før jul: ”Vore sind dvs. vort bevidste sind og bevidsthed (ikke hoved alene og ikke egoet) kan gene-rere så meget energi, at vi er i stand til at omforme fysisk stof og til at få partikler til at reagere på vore tanker … vore tanker med hensigt og fokus har magten til, at forandre verden.” ”Vi er ikke de skabte, vi er de skabende!”

Vore tanker kan påvirke verden ... vi skaber virkelig selv det kaos (og den lykke og fred) vi lever i og vi skulle nok passe godt på, da dette gælder både vore sinds positive som negative tanker. Vi er via de fleste religioner forledt ind i den tro - i den illusion at vi er de skabte...i virkeligheden er vi ”DE SKABENDE”! 

Ja, ja....dog kræver det en seriøs hensigt og en enorm god kontakt til den del af sig selv, der er usynlig og består af lys (sin esens).

Det som kvantefysikken og bio-fysikken idag fortæller os og for længst har kommet og fortalt os, er noget ganske og helt, helt andet end vi gennem årtier, ja årtusinder har lært at tro om os selv og vor eksistens.

Flere af de videnskabelige forsøg, journalist og forfatter Lynne McTaggart omtaler i sin Intention Experiment bog er også omtalt i Dan Browns nyeste roman og hans bog er NU også omtalt på Lynnes hjemmeside www.intentionexperiment.com.

At ’turde’ gå på en kur som denne, der her omtales, og som stammer fra og er lavet med ”opskrift” fra det absolutte/nulpunktsfeltet/essensen og med lysets blueprint og kraft, gør måske også, at det bliver nemmere, at ændre sine ’egominded’ holdninger og overbevisninger.

Det kan dog være svært for mange af os ... ja, det indrømmer jeg. Vore egoer har svært ved at slippe taget og hovedets logik og kontrol. Det vil stå på bagbenene også fordi, at egoet lever sammen med og afhængig af dit emotionelle legeme; og dette legeme - denne del af dig er tryghedsnarkoman og elsker kontrol og logik. Den del af dig, har brug for følelsesmæssig tryghed, faste vanlige holdepunkter og nye skræmmende ukendte informationer kan hyle det helt ud af det ...!

Kvantefysisk forskning har nu - gang på gang, vist at oplevelsen af at være i dette sub atomare dyb, det usynlige/ingenting – livets essens er en væren, hvor dualiteten, modsætninger, frekvenser og individuelle grænser ikke længere eksisterer. I det usynlige findes ingen længsler, fordi tilstanden både er at være i kærlighedens væsen og alt andet tidløs væren ... og selvfølgelig, når vi som bevidste mennesker oplever det, giver det os følelsen af at være i kontakt med sin rene væren, i nuet, i flow eller i zonen. SAMTIDIGT!

Her nærmer vi os kvantefysikken og energi-medicinske principper. Typisk for kvantefysikken er,

at det handler om stoffets indre realitet, analogt for den indre virkelighed og kan bruges som en metafor for sindets kraft!

Både kvantefysikere og spirituelle mestre har samme interessefelt: Dét at udforske det rum som kan kaldes mange ting: Nulpunktsfeltet (Zero point field) The Matrix, The Torsion field; Vacuum Spin Fields, rummet af ingenting, det usynlige, essensen, lysets kilde … m.m.

 Her kalder jeg det for ’Det absolutte’ - skabelsens felt, som stedet hvorfra livet opstår og hvor liv skabes ud fra de implicitte nødvendige 12 skabende aspekter. (se senere). Denne kur er formet således, at den vil fungere i dig på det usynlige sub atomare plan, og derfra skabe resonans, forløsninger og balance ned gennem de fortættede og mere og mere stoflige niveauer, for til sidst at nå til fysikken.

Al genoprettelse og afbalancering sker gennem resonans. Intet forceres og presses igennem, hvis man ikke er parat dertil.

Dette usynlige felt og energi-område styrer det synlige i livet – i vore liv!

Herfra begynder alt liv på kloden. Ved at bringe denne energi og disse mange aspekter, der udspringer herfra, når liv skabes, ind i en behandlings-metode kan man genoprette ’det hele menneske’ ... ved at lade energien fra det absolutte – via disse små hvide perler kuren består af, du kan lade smelte under din tunge, påvirke alle niveauer et menneske nu eksisterer på. Formålet med denne kur, er at gendanne balance og harmoni i hele dig. Dette kommer sig af, at man henter viden og metoder helt inde i det dybeste af vor eksistens. Og med denne viden kan der gradvist dannes kontakt til aspekter fra dette felt, gøre det muligt for dig, blive støttet en udvikling der ligesom sporer dig tilbage til din egen oprindelighed, som du fra fødslen er skabt til at være. Det vil føre dig ind i din akse og få dig til at blive til det, som du ’are meant to be!’  - til at blive dit oprindelige selv. 

Kort sagt ... så er det her en behandling, der dækker alle de niveauer vi består af ... behandlingen vil begynde inde fra det usynlige – fra det absolutte (nulpunktsfeltet) og så bevæge sig ind gennem mere fortættede dele af din væren. Og der på sin vej, så påvirke ind gennem de mange niveauer, ens liv består af.  

Kuren  - også kaldet ”the Matrix Support Program”:

Nu er kendskab til denne 28-dages-kur snart bredt ud over hele verden. Jeg som udannet i metoden, mener nu det er på tide, at vi her i Danmark får noget information om den. Hvert eneste menneske er givet som fødselsret et styresystem, der rent faktisk er designet til at føre til succes med alt hvad dette menneske indeholder og har lyst til at foretage sig.

Falske sandheder, sygdomme, konflikter, traumatiske hændelser osv. virker alle både blokerende og forstyrrende på dette systems funktion, med alle mulige dårlige konsekvenser.

Kuren som nu beskrives restaurerer dette systems oprindelige balance og funktion. Du vil automatisk få det bedre og dit overordnede liv vil kunne blive mere succesfyldt.

Kuren indvirker på:

Kuren her vil fremstå som den ultimative kvante-energi-medicin. Den kommer faktisk fra området ’fra før frekvenser og dualiteter’ og påvirker på hele sin vej gennem livets mange forskellige niveauer, til de 5 sanser, videre ned til din fysik, følelse og tanke.

Kuren er derfor en helheds-dækkende form, der både behandler din krop-, din sjæl- og dit åndelige aspekt! Det hele menneske … hele dit univers!

Kuren er skabt af et menneske, der har – i hele sit liv indtil denne kur blev opfundet – arbejdet med både alkymi, psykiatrisk homøopati og Ayur Veda. Denne medicin inkluderer udover fysisk behandling, også noget ’psykologi’ ved at tilgodese  ’skabelsens 12 aspekter’, psykologiens 12 personligheds-typer, menneskets 12 grundproblematikker, såvel som kontakt til det felt, hvorfra alt i eksistens skabes og udløber fra, der giver kuren mulighed for at behandle sjæl og ånd.

Her muliggøres det for dig at kunne få bort-elimineret, skrællet bort og opløst - i alle tilfælde kunne opleve, at gå bagom ’alt det der’ du har opsamlet fra opdragelse, uddannelse, samfundsnormer, miljø, overbevisninger, tankeformer, traumer, chok, m.m., der er låst fast i kroppens energifelter og holder dig fra at kunne udfolde dit sande potentiale. Det som kan stå i vejen for, at du kan være i nærvær og kontakt til din egen oprindelighed og essens – stå i vejen for, at du kan opnå succes og blive til den person du fra starten var ’skabt til at være’ - blive til det væsen, som dit indre UNIKKE blueprint dikterer.

Jeg beskriver med denne artikel, at der findes metoder, der vil hjælpe dig, finde dit sande jeg – til at få mod og lyst til at leve det ud. Til at du kan opnå din egen unikke sandhed og succes. Føre dig BORT FRA det sted i din personligheds udvikling, hvor du indtil nu har levet og HEN TIL et andet - endnu bedre sted for din succes og sandhed.

”The power of being”

Hvorledes opnår jeg at mærke og leve min egen sandhed og at være i min egen autentiske essens og kraft? 

I dette tilfælde kunne denne kur bruges. Kuren dikterer og handler om, at det usynlige styrer det synlige og om hvorledes små hvide perler kan geninstallere ens kontrolsystem. Hjælpe os til at blive sunde og hensigtsfulde væsener, og leve efter en indre vejviser der følger dit unikke blueprint - det som var hensigten med dit liv og her udfylde din specifikke unikke plads på denne jord. 

En kur, der støtter dig i at forløse blokeringer, både emotionelt, mentalt og spirituelt. Samt assisterer dig som menneske, i at blive bedre integreret i dit autentiske jeg og i kontakt med dit sande væsen.

Den visionære tilgang er baseret på 2 principper. Det kybernetiske styresystem, som indeholder princippet ”at ethvert intelligent system nødvendigvis må vedligeholdes for, at kunne fungere optimalt”. 

Og for det andet at re-evolutionen i kuren, der foreslår, at alt følger et bestemt mønster, der består af en afbalancering, forløsning, udrensning, behandling og genopretning af alle niveauer.

Ophavsmanden til denne unikke kur bor i Belgien og det er ca.13-14 år siden, at kuren stille og roligt begyndte at realisere sig selv. Historien begynder da ophavsmanden for endnu flere år siden, en dag var på job, som system-ingeniør. Her kom han ud for en ulykke med en kraftig omgang elektriske volt gennem sin krop. Han blev alvorligt skadet. Traditionelt medicinsk behandling førte ham ind på en kraftig nedadgående spiral-bevægelse fysisk som psykisk, der førte ham meget tæt på at skulle dø!

Da denne kendsgerning gik op for ham og han blev opgivet af hospitalet, besluttede han at tage livet i sine egne hænder og gøre noget for at overleve. Han tog hjem til sin kone og sammen opsøgte de de rigtige behandlere, der kunne sætte en positiv behandling i gang. Gennem flere års healings proces, hvor han samtidigt med, at han selv nåede at uddanne sig - både i terapeutiske og homøopatiske, Ayur Vediske uddannelser, også åbnede et stort center for psykiatrisk homøopati og senere over flere år, lærte om alkymiens væsen og hemmeligheder, af en af verden få 12 udvalgte alkymister.

I den proces, der varede flere år, fik han flere visioner og klarsyn fra det absolutte felt ... som han selv siger det: ”De lå bare og ventede på, at blive indfanget af et villigt og åbent sind og at de bare kom sådan set, ud af det blå”. 

Dette er også hvad kvantefysikken omhandler; man siger der, at man ikke udregner og skaber de opdagelser man får! Nej, fordi - de er der nemlig allerede, man skal bare kunne forske sig hen til dem, åbne op og hive dem ind i hjernens forståelse. 

Ophavsmandens visioner kom fra det usynlige - fra nulpunktsfeltet – her kalder jeg det for det absolutte. 

Han siger selv: ”Jeg så skabelsen blive til, og her så jeg hvorledes ALT liv kommer inde fra det absolutte skabt ud fra skabelsens 12 implicitte aspekter. Disse lærte jeg, at dele op - og at tegne ind i en cirkel á fire ’PILE’ med tre aspekter i hver pil-område.”

Dvs. at i hver pil, er der et centralt aspekt med to vinger til hvert 4. aspekt. Det forekommer jo selvfølgeligt og naturligt nok, at et menneske, indeholder alle 12 aspekter, dog er man som type mere i det ene end de andre aspekter og altid med underliggende aspekt-vinger.

Ofte vil den ene vinge hænge og være mindre udviklet eller aktiv og den anden vil være over-udviklet … dvs. at den ene vinge hænger tungt og længere nedefter, og derfor kan man ikke flyve lige, flyve afbalanceret gennem sit liv. Dette kan rettes op via denne kur.

Visionerne og videnskaben bag denne kur er bl.a.: 

Det vigtigste i kuren er, at vide at det usynlige styrer det synlige.

Det usynlige kommer ind - helt udefra det absolutte - udefra feltet, hvor der ingen modsætninger, ingen frekvenser og vibrationer findes ... dog er dette område fuld af en enorm usynlig energi som forskere i dag har vældig travlt med indkapsle og kunne lære at bruge.

Dette af mange også kaldet the zero point felt (nulpunktsfeltet )... herude hvor skabelsen har sin begyndelse.

”Det handler om resonans – om at afstemme sig i stoffets form og om altings orden!”

Når impulser fra dette felt begynder at træde ind i stoffets form, forekommer det ud fra skabelsens 12 livs-aspekter, hvor lyd som den første der træder frem - ud af det usynlige og her begynder spiralformationen gennem planerne og sammen med de andre aspekter, at blive mere og mere fortættet, på deres vej ned i stoffets form … det fysiske.

Videnskaben bag er bl.a. psykiatrisk homøopati, samt viden fra og arbejde som homøopat i mange, mange år, sammen med denne viden kommer så det unikke ind, som stammer både fra Alkymien og fra de forskellige visioner, som opfinderen fik og som også er indkodet i denne behandling.

Alkymien giver bl.a. denne viden til kuren: Alt i eksistens består af både krop, sjæl og ånd. Også en virus, også penicillin, kosttilskud og også homøopati og medicin. 

Aspekterne er sat således op (dog normalt i en cirkel) … her bare nedskreven:

Lyd er det første aspekt i skabelsens bevægelse. Dette ved vi også fra de indiske flere tusindårige gamle Vedaer og fra de kristnes bibel:

”I begyndelsen fandtes ORDET!” eller på Sanskrit ’Nada Brahma’ – verden er lyd og lyden er mantraet OM (AMEN). Dette står for universets lyd, ja nok den lyd som galakser, planeter og stjerner laver når de snurrer i universets stilhed. 

1. Lyd-pil er det 1. aspekt med sine andre 2 aspekt-vinger af dyr og plante

2. Rum-pil er det 2.aspekt med sine andre 2 aspekt-vinger af organisme og menneske.

3. Ild-pil er det 3. aspekt med sine andre 2 aspekt-vinger af kommunikation og stof.

4. Ord-pil er det 12. aspekt med sine andre 2 aspekt-vinger af lys og elementer

Når aspekterne ikke er tegnet ind i cirklen med deres respektive ’vinger’, så er rækkefølgen af de implicitte skabende aspekter således: 

Når LYD (1) som det første bevæger sig ud i RUM (2) og danner ILD (3), i denne treenighed,

bevæger de sig som en bølge videre, og her skabes af disse tre tilsammen: LYS ...

LYS bevæger sig så ind i 2 modsatrettede spiral-bevægelser (mod/med uret) indtil en ’apex’ (et

toppunkt/en spids) dannes og livet springer ind i sig selv ... liv fødes og VUPTI skabes LIVET med

de sidste af de 12 livs-aspekter.

Disse træder til i denne rækkefølge: element, plante, dyr, menneske, kommunikation og til slut

ORDEN, som de andre skabende aspekter.

LYS er livets substans ... lys har sin kilde, hvor alt levende opstår og returnerer tilbage til, når livet slukkes på jorden. Det er altomfavnende, omnipotent og er i en væren af ubetinget kærlighed ... det er den energi som alt levende på kloden eksisterer af ... vi mennesker består af som sagt: 99,999 % af lys og kun 00,001 % stof. 

Som fysiker David Bohm kaldte det: ”Det hav, der består af udfoldelsens orden”. Dvs. ... at dette (foton-lys)-hav er hypotesen for, hvor det sub atomare ligger på lager indtil det udfolder sig, for herefter til sidst, at folde sig tilbage til samme hav og igen herfra udfolde sig og returnere ... (ad infinitum)!

Tilbage til kurens ophavsmand ... han arbejdede videre med disse indsigter, visioner og flere mirakler viste sig. Han blev mere og mere rask og i denne periode udviklede han så den 28-dages-kur ud fra de samlede principper fra alt, der havde helbredt og reddet hans eget liv: ”Denne kur fik mig ud at skyggernes og dødens dal og gendannede mit mentale og fysiske helbred. For mig var det et virkeligt og ægte ’come back’ og en gendannelse af mit liv og min oprindelighed!”

Visionen udviklede sig videre til at vise, at der fandtes en typologi for menneskets personlighed, som vil tillade os at adressere menneskets opførsel, grundproblem, fælder, vækst-muligheder, fremdrift, spirituel/personlig udvikling og succes.

Denne typologi er et kraftfuldt stykke værktøj til at hjælpe dig at få indsigt i dig selv og andre og som muliggør, at man kan udregne ’konstallationer for smooth operations’. 

De niveauer som kuren tilsigter at håndtere er: 

· Personlighed

· Identitet

· Sjæl=bevidsthed og hukommelse

· Ånd

 Udover dette er der så 7 kontrolporte, der kan harmoniseres til at kunne tage imod den indkomne akkumulation og den udgående information.

Ved at kombinere aspekter, din særlige type, grundproblematikker og ved at give korrigerende instruktioner til disse kontrolporte, kan et menneskes kontrol-system på alle niveauer, blive restaureret.

Hensigten med kuren er:

· opdage og udleve den ægte frie dig

· gøre et kvantehop fremad

· få mere liv ud af dit liv

· sundhed, fremgang og succes

Kuren består altid af 28-dages behandling, som er den periode mange celler kan genoprettes i, desuden er det en cyklus hentet fra livet. Den bestå af flere afdelinger, en standard-kur, samt flere personligt tilberedte kure. 

Man anbefaler som god praksis at starte med en 28-dages standard-kur. Dette er en terrængående behandling, der dækker de 12 aspekter og alle slags uregelmæssige, tilfældige informationer.

For mange er en enkelt kur nok og for mange andre, kan du bagefter få lavet for en-to-tre personlige kure.

Kurens opbygning og virkningsområder:

Trin I - Standard-kuren er en terrængående kur, der tager fat i alle generelle fysiske og psykiske ting. Den 1. del af kuren vil ligesom danne en jævn landingsbane for dig selv at lande på, når du evt. senere tager den personlige kur.

Trin II – dette er den 1. personlige kur, som kan bestilles hos en special-trænet terapeut. Her ved at kontakte mig og få fundet ud af nogle ting omkring dig selv, samt dine skavanker, sygdomme og ønsker for dit liv, samt ved at finde din mennesketype, bestemme dit grundproblem og hvilket aspekt(er) du selv oplever, er ude af balance med de andre aspekter ... ”hvilket er for meget og hvilket er for lidt”.

Trin III og flere flg. trin om du senere ønsker/har brug for! (om nødvendigt). Disse er også personlige kure, der laves efter dine sidste ønsker om udvikling, forløsning, symptomer, ømhed, smerte sygdomme og hvad kan have fremkommet under kur I og II og ikke endnu er færdig-forløst! Handler om at få de sidste ting forløst og harmoniseret, du evt. må have tilbage af din helbredelse og genopretning. 

Kurens virkefelter:

· Det hele starter med, at du kunne sige ”jeg er hvad jeg er” og samtidigt vælger du dig SELV. Vi siger det er en kur til at fuldstændiggøre dit liv! Til at gøre dit liv bedre - til at føre det hen til sin oprindelighed og optimale ud-levelse!

· Kuren indeholder kun det bedste og det maksimale af, hvad du kunne ønske dig for dig selv!

· Kuren er formet så den kan håndtere en bred vifte af typiske fysiske, psykiske, spirituelle og psykosomatiske problemer.

· Kuren er harmoniserende og afbalancerende. Dette gør den helt i takt med naturens principper og orden - går aldrig imod din frie vilje. Den har total respekt for den du er og hvad du er parat til at slippe. Kuren vil aldrig bryde barrierer eller overbevisninger ned, eller opløse noget du ikke selv er klar til, at opløse/forløse/give slip på.

· Den er dog samtidigt VILJEFAST og holder stærk fast i dine problemer, meninger, overbevisninger, mønstre, problemer, tanker, følelser, sygdomme og støtter dit bevidste sind at være fokuseret hen imod disse.

· Programmet handler om at gendanne kontrol ... kontrol over dit styrings-system (din DNA og det lys der udsendes herfra ud til cellernes stofskifte) - det er dog op til personen til selv at skulle tage ansvar for en forandring. Nogle vil endda sige ”Jeg mærkede ingen ændringer, jeg er den samme osv.” Hvis du gik dem på klingen og stillede en del spørgsmål, ville du alligevel se at de havde indført ændringer i deres livsstil og væremåde osv.

· Du vil dog ikke ændre dig eller slippe ting og sager før du selv er parat dertil eller ønsker det. F. eks, angående brugen af kuren til at hjælp for rygestop ... ja, sagtens … DEN ville være god der, som til så meget andet. Dog igen vil den ikke bryde din frie vilje ned; så er du ikke klar til det, vil den ikke virke før DEN DAG, DU ER KLAR DERTIL. Den vil dog forblive i dig og i din krop, og vil så på det senere tidspunkt virke der indefra. 

Som sagt handler det om at gendanne kontrol, så dette må man hver især tage til sig og være bevidst om. Her gribe hjælpen fra kurens påvirkning og åbne op derfor. Ikke stritte så meget imod, skulle man have tendens til det ... bruge den hjælp, der nu strømmer til dig fra det absolutte og dit DNA’s oprindelige Blueprint. (Carpe Diem).

· Kuren giver dig en chance for at kunne flytte dig fra det NU - den virkelighed du har lige nu frem til noget bedre.

· Nogle kan komme til at opleve at få næsten mirakuløse - ja øjeblikkelige virkninger og ændringer - fysisk som psykisk. Andre ingenting bevidst.

· Kuren er ikke terapi - selvom de terapeutiske virkninger er ret så effektive. Derfor anbefaler vi også, at det vil kunne gavne at bruge en terapeut, en Coach eller en god lytter under selve kuren. (ikke absolut nødvendigt … det er bare godt). 

· Kuren støtter forløsning af traumer og psykosomatiske blokeringer i kroppen. Den beskadigede del, der stadigvæk blokerer din personlighed f.eks. fra et fald eller psykiske chok (som fortsat kan bæres på rundt om i din krop (er somatiseret) og både kan være fysiske, mentale eller følelsesmæssige. Man kan sagtens have 3-5-7-10 af disse og de vil da sidde og blokere.

· Er du til meditation eller står du lige overfor at skulle starte et terapi-forløb, så viser erfaringer, at det er godt at tage kuren sammen med ... eller starte den forinden. Det gavn du får af meditation bliver forstørret ca. 20 ja - 30 år frem i tiden ... kuren lader dig tage store skridt frem, som det nemt ville tage 20 - ja 30 år, at nå med meditation alene.

· Tiden det tager at få virkninger: Nogle får øjeblikkelige og næsten mirakuløse fysiske og psykiske skred og forandringer – dog vil det oftest ske på kurens 10. - 11. dag. I det hele taget får nogle meget tydelige ændringer og igen andre får mindre tydelige … Dog vil nogen også opleve, gennem nattens drømmevirksomhed, at der slippes mange problemer fri ... ens nattesøvn og drømmetilstande vil bestemt påvirkes. Eksempler på forløsninger kan også være, at blokerende og helt ondsindede tankeformer eller afdøde fortabte sjæle kan forløses og sendes tilbage til lyset. 

· Nogle kan opleve at genopleve børnesygdomme og evt. betændelses-tilstande fra barndom og tidligere i ens liv ... især hvis disse har været blokeret med penicillin. Vaccinerede mennesker vil også kunne opleve en frigørelse af vaccinationens bivirkninger og skader ... Disse tidligt oplevede sygdomme, vil så fremkomme - ofte svagt og mere med deres symptomer end som selve sygdommen. Dette er oftest set på en personligt formet kur. (Trin II).

· Kuren koncentrerer sig om smerten bag alt - om sårene, om årsagen og ikke om symptomerne eller kroppen.

· Vi siger til folk, der vil tage kuren: ”Nu er tiden inde til at du må vælge dig selv”. Hvis du gør dette indenfor dette system, så vil du komme tæt på din indre akse - din kerne og dit oprindelige, autentiske SELV.  Og det vil fra det øjeblik begynde at stråle ud til dine børn, partner, familie, kollegaer og omgivelser.

· Du vil møde dig selv. Måske for første gang siden du blev født ren og ny til denne jord ... og det i sig selv, kan være skræmmende eller bare rigtigt hårdt. Derfor er det også, at vi siger det er godt at tale med en terapeut, en god ven osv..

· Kurens påvirkninger støtter dig i at få det bedste frem i dig selv, i dit liv og at kunne blive succesfuld.

Kurens Trin:  1. Standard-kuren giver dig ...

· Forædlede og essentielle mineraler

· Aktiverer og genopbygger dit immunforsvar

· Afbalancerer dit stofskifte

· Afbalancerer og genopbygger dit hormon-system ... også modvirker osteoporose

· Udrenser tungmetaller ... også platinum, som hver dag i trafikerede områder udløses gennem bilos fra bilernes katalysatorer. Platinum er et tungmetal og der er også en stor bestanddel af platinum i kemo-terapi mod cancer ... så her får vi alle kemoterapi dagligt. Dette gør bl.a. ens blodårer hårde/uelastiske. Andre toksiner fra luften (barium og aluminium) fra vandet (kviksølv o.m.m.) Fra vaccinationer og amalgam (kviksølv). Fra svinekød især (kviksølv fra alle de vaccinationer grisene får i deres liv)

· Udrenser toksiner, , kemiske og østrogenlignende stoffer, pesticider, herbicider og konserveringsmidler fra råolieindustrien. Samt alt det vi får ind gennem luft, vand og personlige plejeartikler, plastikflasker, plastvandrør, babysutteflasker, madvareindpaknings- plastfolie og elektriske kogekedler

· Udrenser alle kemiske spildprodukter, ufordøjelige kosttilskuds tørstoffer/fyldstoffer (non foods) og i medicinrester, som kroppen ikke kan bruge

· Udrenser virusser, parasitter, patogener (sygdomsfremkaldende stoffer), bakterier - enten elimineres som både krop, sjæl og ånd eller kun den tilbageblevne sjæl og ånd, som blev splittet fra når man ’helbredte’ en sygdom med f.eks. medicin og penicillin

· Beskytter og eliminerer mod skadelige virkninger fra EMF/EMR- stråler (mikrobølger og radioaktivitet)

· Optimerer din cellefunktion, så du bedre kan udskille toksiner og indtage næring

· Optimerer dit ATP/Adenosine Triphosphate: ATP styrer vores biologiske processer. ATP er en molekylegrundstamme, som findes inden i alle celler. Det er uundværligt og bruges til at trække maskineriet, i de 1000-vis af biologiske processer, som vi behøver for at opretholde liv, bevægelse, vækst og reproduktion 

· Gendanner og optimerer funktion mellem din DNA og dine celler. Giver dig nye byggeklodser

· Giver ledende instruktioner til kroppen om at gendanne total balance i dit væsen – i din personlighed

· Støtter dig i at opløse din ubeslutsomhed - jo mere ubeslutsom - jo mere bekymret - jo mere energi man lægger i at bekymre sig over ikke at kunne gøre dit og dat - jo længere bort kommer du fra det du vil - dit mål. Det blokerer dig

· Giver ledende instruktioner til kroppen om at gendanne total balance i dit væsen – i din personlighed

2. De efterfølgende personlige kure påvirker dig således:

· Tager fat i dit rod/grund-problem der står i vejen for succes i dit liv ... for at kunne opnå dine mål. (På trin II - den personlige kur)

· Gendanner dybe og skjulte grundproblematikker du gennem livet har opsamlet - lært dig fra opdragelse, uddannelser og miljø. Problematikker og mønstre som ikke hører til dit oprindelige autentiske selv ... så du igen kan få optimal funktion

· Hjælper dig komme på rette vej og at rense ud i din fortid og til at skabe en bedre og optimal fremtid. (Trin II-er indkodet i din personlige kur)

· Støtter dig i at vide hvor du er på vej hen. Giver dig retning og en hensigt! Har man ikke det - hvad laver man så egentlig her på planeten?

· Tager fat i dit rod/grund-problem der står i vejen for succes i dit liv ... for at kunne opnå dine mål. (På trin II - den personlige kur)

· Gendanner dybe og skjulte grundproblematikker du gennem livet har opsamlet - lært dig fra opdragelse, uddannelser og miljø. Problematikker og mønstre som ikke hører til dit oprindelige autentiske selv ... så du igen kan få optimal funktion

· Hjælper dig komme på rette vej og at rense ud i din fortid og til at skabe en bedre og optimal fremtid. (Trin II-er indkodet i din personlige kur)

· Støtter dig i at vide hvor du er på vej hen. Giver dig retning og en hensigt! Har man ikke det - hvad laver man så egentlig her på planeten?

Kuren hjælper dig ...

· At låse op for din personlighed

· At udvide din bevidsthed

· At sætte din ånd - det lys du består af FRI, så du kan leve i overbevisning og med støtte fra dette aspekt dvs. din intuition bliver også skarpere – det bliver nemmere at høre din indre tutor (lærer)

· At kunne gå i kontakt med dit indre essenspunkt i midten af hjerte-chakraet, rense det fri af blokeringer, så du kan opnå flow, som alle i dag taler så ofte om og som alle har svært ved at føle hvad der menes med det ... essenspunktet er kontakten til din ånd til lysets kilde og til alt levende i eksistens … til at mærke den samhørighed og indflettethed, som kvantefysikken og Noetics Sciences taler om, vi har med alt levende. Den hjælper dig også til nemmere komme ind i kontakt med og en væren i dit nulpunktfelt, vacuum spin fields, det absolutte osv.

·  At afbalancerer kurens 12 livs aspekter, som alt i eksistens består af ... skabelsens 12 aspekter som alle er indkodet i kuren, for at kunne skabe harmoni i din personlighed og væren

· At harmonisere din sjæl … dvs. at harmonisere din bevidsthed og hukommelse

· Til at få bedre kropslige funktioner

· At gendanne kontrol - ikke over systemet, men over dit kontrol-system - din DNA - hvoraf 97 % er usynligt og kun 3 % er synligt.

· Menneskelige forhold kan også blokere - kuren støtter en håndtering for, at få det bedre med dine kære - hvis der her er noget, der står i vejen for, at du kan være dig selv og være ’fri’ og se den retning (som det handler om).

Endelig en kur, der tilgodeser alt i dig og har alle dele med.

Kuren er ikke frekvens-medicin som sådan - det er en genopretnings-kur med virkning på alle niveauer - med og uden frekvenser. Da virkningen kommer fra ’the MATRIX’ eller det ABSOLUTTE, vil man med kuren få en følelse af, at man er styret af noget helt rigtigt for en selv og ens liv … føle, at man er på rette spor. Dette er noget, som kommer med sin genopretning fra de fineste planer med alt, hvad der behøves for at gøre dit liv bedre. Kommer med en følelse af, at du kan hente viden og fremdrift herude/herinde fra - at det vil ske ifl. at have udtalt og udsendt dine ønsker, og ved bare, at du er opmærksom på, at det ER der og nu tager hånd om dig.

Dette vil alt sammen og med dine ønsker, om ændring til noget mere og bedre for dig – i dit liv, jo også blive indkodet i dine personligt bestilte kure (fra TRIN II og op efter). Bliver, efter ønske, indkodet i kurens ’make up’.  

MVH BIRTE ROBINS, ØSTERLARS,  Februar 2010.

