Hvad består Uddannelsen af?
Der er 6 forlængede weekend moduler over et år.

Modul I. Fokusering, dens historie og hvordan det kan være at den virkeligt gør en forskel. Gendlins teori om personlighedens forandring. Om ”kroppen lyver aldrig. Om følte kropsfornemmelser., Om en blid empatisk indre holdning. De seks trin. Kommunikation. Din måde at møde andre mennesker på og graden af nærvær mellem jer. Udvikling af intuitionen Om at lytte. Øger din selvaccept og selvværd. Din indre kritiker er i vejen. Dine grænser. Selvbedømmelse. Få det bedste ud af dit liv. Personligt arbejde. FokuseringsCoaching samvær med respekt for den dybde du ønsker. Øvelse og atter øvelse i trio - og duo-grupper. Gruppedynamik. Roller og relationer.

Modul II: Fokuserings-færdigheder indlæres. At lytte med empati. Unik afspænding som i Trin 1 i Fokusering. Mindfulness og opmærksomhed på dig selv i nuet. Om at følge din indre følte kropsfornemmelse så den kan tydeliggøre sig og anvise dig nye handletrin, svar, forløsninger m.m. Personligt arbejde. FokuseringsCoaching samvær med respekt for den dybde du ønsker. Mere om din indre kritiker/indre politibetjent der punker dig. Om grænser/overvældet: At være tryg/utryg. Personligt arbejde. FokuseringsCoaching samvær med respekt for den dybde du ønsker.

Modul III: Fokusering og avanceret lytte/guide/Coache-teknikker fra en kropslig følt fornemmelse. At lytte fra en Kroppens fornemmelse af den situation du er i. Forskellen mellem kritik og feedback. At forsvare sig imod - at beskytte sig med. Proces-Stoppere af forskellige slags og hvordan du kan guide andre væk fra dem. Personligt arbejde. FokuseringsCoaching samvær med respekt for den dybde du ønsker.  Mere om din indre kritiker. Målorienteret problemløsning. At bevæge sig i den retning du ønsker. Selvbedømmelse ½ vejs igennem uddannelsen. Hvor står jeg lige nu - hvad mangler jeg mest at tage fat i til min egen udvikling og indlæring lige nu? Mere om din indre Kritiker.

Modul IV: Fokusering, Guidning, Coaching og empatisk FF-lytning fra en kropslig følt fornemmelse for viderekomne Nye gode Guide/Coacheforslag. Om Fokuseringens byggestene. Om overførsler/modoverførsler. Om ikke at blive udbrændt og stresset ud. Naturlig lederskab Styrke selvet. Hvem er det? Indre kritiker arbejdet forsætter. Om at undervise andre udfra en kropslig følt fornemmelse af det der er lige nu/sin rolle lige nu..

Modul V: Om et flow i en Fokuserings-proces der kan stoppes af forskellige proces-stoppere.. Den fremadrettede helbredelses-energi kan blokeres af forudindtagethed, indre kritiker, adskellige blinde punkter, blokerende indre barn, det kontrollerende hoved, og angsten for at handle(handleblokeringer). Noget om målsætninger, strategier og personlige værdier. Svage og stærke sider. Kend dig selv. Bliver mere bevidst om sine mål og værdier - og handler i overensstemmelse med dem i din dagligdag. Mere om den indre kritiker. 
Modul VI: Fokusering og brug af din EQ og SQ. Vigtigheden af at kunne afklare sig: Om sig selv, sin undervisning, sine metoder, sine evner, sin unikhed, sin viden og sig selv som Guide og Coach. Om at kunne ”Walk your talk” - leve metodens milde væremåde ude i din dagligdag. Frihedens dynamik. Indre kritiker bliver nu vendt 180 grader(forvandles til en enorm støtte). Selvbedømmelse. Hvad mangler jeg for at føle mig ”hel” - som menneske og som FokuseringsTræner/Coach? Fremlæggelse af eksamensopgaverne. Eksaminering med censor. Certificering hvis dette er opnået. Afslutning. Hvad så herefter:

NB. SFI forbeholder sig retten til ændringer i disse modulers undervisningsplan.

At blive Certificeret FokuseringsTræner/Lærer og FokuseringsCoach betyder dette:

For at være certificeret i Professor Gendlins øjne og for at kunne gå ind på det internationale marked, som certificeret og i dit land kalde dig en certificeret Træner/Coach, så skal din uddannelse afsluttes med, at du fra Gendlin i USA (Instituttet i New York) via Birte Robins, dennes assistent i Skandinavien - får en form du udfylder og samtidigt indbetaler 375,- US Dollars for hans og Birtes underskrift og Royalty. Dette betyder også du kan komme ind og stå i deres Internationale Co-ordinator/Træner-adressebog, på deres internet-adresse-og kan være med på en supergod chatliste, hvor Fokuserings-Trænere og Koordinatorer fra hele kloden chatter med hinanden o malle mulige relevante emner. Her kan man også bede andre indenfor sit felt om hvordan de underviser/arbejder med metoden. Du vil her få mulighed for at blive/være en del af det verdensomspændende Fokuserings-samfund, hvor megen forskning og spændende ting jo foregår.

Mere om certificering hos SFI: Om du som kursist/elev er egnet, efter disse seks moduler, til at blive certificeret også af Gendlin i USA (foregår jo med min anbefaling kun) vil vi lærere tage stilling til, når vi har overværet dig fremlægge din undervisningsplan, brochure m.m. udfra en FF, set alle jeres FF-skrevne skriftlige rapporter, set alle jeres lektier skriftligt, samt fået og hørt fremlagt alle jeres eksamensopgaver, haft jer mindst 2 gange i personlig Fokuserings - terapi/supervision; og til slut set jer mindst 3 gange evt. flere efter bedømmelse - ude i praktik som undervisere på vore Workshops. Vi kan udfra, hvad vi ser og oplever, måske bedømme, at du mangler/har brug for supervision af
MVH Helle Steinthorsson(certificeret Fokuseringslærer) og BIRTE ROBINS -leder af SFI. 

