(Kursus nr. 16.)  ”Kreative processer med Fokusering”

Lær at opmuntre og udvikle din medfødte kreativitet

og give den kunstnerisk udtryk
*
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Denne workshop henvender til den, der ønsker at arbejde med at udtrykke sig selv, sit inderste væsen, gennem udtryksfulde kunstneriske former indenfor poesi, musik, billeder, lyd, toning, bevægelse og drama, i forbindelse med Fokusering. Den henvender sig også til dem, der er kørt fast, eller bare har behov for ”et løft” i tilværelsen. Kunstneriske forudsætninger er ingen betingelse for at få glæde af denne Workshop.

Via Fokuserings-teknikken vil du lære at finde og forløse en kropsligt følt oplevelse – en fornemmelse fra kroppens centrum, omkring et problem, en oplevelse eller noget, der har med et kunstnerisk udtryk/en ide, at gøre. Ved at lytte til kroppens signaler, i stedet for til hovedet, og ved at slippe kontrollen over den venstre hjernehalvdel, og i stedet hvile i den kreative højre side af hjernen, kan du lære at udforske og frigøre dine kunstneriske og kreative sider. Derved udvikler du evnen til at give udtryk for dig selv, at forløse gamle, fastlåste mønstre og forstå nye sider af din psyke. På den måde bliver du i stand til bedre at løse de problemer, du møder i din dagligdag. Du vil opleve, at alt dette kommer fra dit indre jeg – fra SELVET, og at det sker på en accepterende og legende måde.

Workshoppen indeholder bl.a. oplæg og øvelser i: Kunstneriske udtryk og Fokuserings-Holdningen/” Den Indre Kritiker”; Fokusering og din egen stemme(Toning); Fokusering og tegning/maling, leg med ler, samt Journaling, Musiklytning, Drama, Bevægelser til musik og Musikrejser til klassisk musik, alt sammen fra en kropslig følt fornemmelse (The Felt Sense).

Du vil opleve, hvordan du kan indgå i et kunstnerisk samspil med andre udfra Fokuserings-Holdningen, og du vil lære at give udfra samme holdning. Vi vil undersøge, hvorledes musik og lyd/toning kan påvirke krop og bevidsthed, og hvordan vi kan bruge denne viden til at komme i kontakt med både vores stærke og svage sider, såvel som problemer, oplevelser og ressourceområder.

Vi bevæger os i et bredt spekter, der rækker fra den dybeste stilhed, over stærke, dramatiske udtryksformer, til rige sanseoplevelser i naturen.

Vi byder dig velkommen til en workshop, der er noget ud over det sædvanlige.
Undervisere: Birte Robins (stifter og pædagogisk leder af SFI), samt en eller flere af SFI ´s uddannede undervisere – her Certificeret Fokuserings-Træner Vibeke G. Petersen.

PS: Medbring praktisk tøj, som du kan slå dig løs i, og tag gerne farvekridt og blyanter med. 

Francis Bacon sagde engang: “En kunstners job er altid at uddybe mysteriet!”
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