SFI

SKANDINAVIENS FOKUSERINGS INSTITUT

for UDVIKLING og LEDERSKAB

UDDANNELSEN starter med de 2 første moduler d. 15. -17.- april 2011.

Om uddannelsens VI MODULER 

for

Uddannelsen til FokuseringsCoach og Træner/Underviser og Practitioner til individuelle og små grupper. Samt til brug sammen med alle andre former terapi du kan ønske dig.
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Modul I: Præsentation. Introduktion til Fokusering, dens historie og hvordan det kan være den gør en forskel. Gendlins teori om personlighedens forandring ved brug af en ”Følt fornemmelse” (F.F.)Forudsætning, centrale punkter og grundlæggende holdninger. Færdigheder for at kunne guide digselv og andre. De Seks Trin – processens 6 bevægelige. ”Fokuserings holdning”. At kunne være sammen med sig selv og andre - i tillid og empati, på en ny og forfriskende måde. Have et forhold til sine følelser i stedet for at være overvældet. Om disidentifikationer. Grænser og nærvær. At ”VÆRE” og ikke at ”GØRE”. At kunne hjælpe sig selv og andre med den indre kritikker/indre kritiske forældre(r). Empatisk ikke-aggressiv lytning. Fokuserings – partnerskab. Fokusering, lytte og guide! Medlem som TNT af instituttet i USA.Du skal vide at far starten..her på modul I vil vi begynde at lære dig om at der i de fleste af os mennesker findes en Indre KRITIKER, som kan være opstået af mange grunde.. i barndommen eller senere..

Den kan have mange former og skikkelser..(metaforer osv.) og på hvert modul vil du kunne tage fat i den p forskellig vis, som  i sidste ende i denne process, som er blid og nænsom, vil du lære den og alle dens facetter at kende og blive gode venner med den..få den vendt 180 garder..få den integreret som en kraftfuld og støttende del af dig selv ...som du i tidernes morgen har forkastet.

Vi i SfI..har med iver 30 års erfaring fået skabt denne helt unikke måde at arbejde med din indre kritikker på..din indre kritiske forældre eller punker, som er nedgørende og kritisk overfor det du foretager dig..den som slår dig i hovedet og giver dig dårlig samvittighed..m.m. Der findes ikke andre metoder/terapeuter/uddannelser. der varetager netop denne side af dig selv og arbejder på denne blide og geniale forvandlende måde med denne del af din psyke. Du vil fra og med dette modul -  nu af opleve hvert enkelt modul, at gribe fat i din indre kritiske stemme på forskellig vis...

der samtidigt udvikler dig på en trin-for-trin-metode, personligt og spirituelt!!

Til slut på dette modul: Selvbedømmelse.

Modul II: Fokusering – og empatiske færdigheder gentages og fordybes. Lære færdigheder, der forbinder dig til dine indre oplevelser og fornemmelser, på en sådan måde, at en forandrings- og udviklingsproces kan udfolde sig. Om at være sammen med sig selv og andre fra en kropslig følt fornemmelse/oplevelse. Grænser og at være overvældet. At være tryg/utryg. At forsvare sig vs. at være beskyttet. Forskellen mellem empatisk aktiv lytning og guidning. At begynde guide en anden i sin fokuserings-proces, med empati og F.F.-nærvær. Forhindringer (blokeringer) for den indre proces og at kunne guide en anden gennem disse. At kunne hjælpe andre håndtere den indre kritikker, få en venlig empatisk holdning til deres indre udviklings-proces kan udfolde sig.

Modul III: Fokusering og avanceret empatisk F.F. – lytte- og guidefærdigheder. Flere Fokuserings-færdigheder. At øve sig i ”Fokusereren som lærer-modellen”. Lære at bruge ”Coach-modellen”. At differentiere, at modtage og at lytte/guide med en Coach. At modtage og kunne give kritik kontra feedback, udfra en kropslig F.F. De små spidsfindigheder, man kan blive involveret i, når man arbejder med at lytte/guide sammen en Coach i et venligt, trygt miljø. Om hvordan Practitioner/Guiden og terapeuten selv bruger fokusering for at skærpe intuitionen og være opmærksom på overførsler og modoverførsler. Hvordan man styrker sig selv og klienten/kursisterne. Masser af praktisk erfaring via øvelser for at gå i dybden med sig selv og med andre proces - både som Coach, Lytter og Observatør udfra en kropslig F.F. Arbejde videre på flere nye måder, med den indre kritiker. Processtoppere og hvorledes man guider en klient gennem disse. 

Modul IV: Undervisning og indlæring i små grupper under vejledning af en Coach. Guidning og lytning for videre-kommende. Om at forsvare sig og om at være beskyttet. Om byggestene i Fokusering. De blokerede steder. Hvordan er jeg som lytter og hvilken type lytter er jeg? Fokusering i konflikt-situationer.  Og om kommunikation, både i forhold til sig selv og andre. Fokusering og samarbejde. At styrke SELVET, for at kunne klare problematiske oplevelser og ting i sine kursister og klienter. Kreativ problemløsning og intuitions-træning. Igen at øve sig i og bruge ”Coach-modellen.” 

At undervise andre – her hinanden. Via Fokusering vil du med den "ikke-styrende" og "ikke-fortolkende" holdning i en terapisituation uddybe et problem, styre klienten blidt væk fra "det kontrollerende hoved" og ind i den bagvedliggende årsag til hele problemet.

Vi tror, at Fokusering giver dig kontakt til den essentielle "fremadrettede livsenergi", en transformerende oplevelse, der fra kroppens visdom og følelsernes intelligens – EQ - befordrer liv, ny indsigt og væremåde.


Modul V: Vil bl.a. handle om: Action blocks og Bias Control.....Den her gang er 5. gang vi er sammen, og dette er, som alle andre moduler, et modul, hvor I kan stille spørgsmål - også til jeres afsluttende eksamens-opgaver osv. I kan her få svar og igen hvor I, hver især kan arbejde med jeres personlige udvikling, såvel som modtage nye redskaber, der kan hjælpe jer videre - både i jeres egne liv, men også i jeres undervisning af andre. Samt det er også et modul, hvor I lærer en del om, at kunne begå jer, hvis I vil forsætte med at tage ”Fokuserings-elever” ind eller endda prøve, at undervise små grupper i et grundkursus - eller måske endda lære Fokusering fra jer på jeres arbejdsplads m.m.a. 

I vil lære en del om: Målsætning, strategier og personlige værdier. Kend dine stærke og svage sider. Hvem er jeg og hvad vil jeg opnå. Ændrer vaner og uhensigtsmæssige mønstre og roller. Kend den side der bremser dig midt i din målrettede energi på vej et sted hen.  Dialoger med og integration af forladte og modstridende dele. Bevidst at kunne vælge bruge dine følelsesmæssige og spirituelle intelligens, din EQ og din SQ. I psykologien og nu også i videnskaben taler man også om, at vi mennesker implicit, indeholder et helheds syn - ens HQ og via Fokusering kan man direkte kontakte denne side af sig selv.

At lede sig selv – at blive sin egen autoritet - være i sin integritet og at leve udfra sin egen formåen og ingen andens. Som et agern indeholder al den viden og kraft det behøver for at kunne vokse op, under de rette forhold og blive til et stort fantastisk egetræ, således bærer du i din indre kerne også en kraft og viden, der kan vejlede og vise dig netop din personlige vej frem til succes, bedre livskvalitet og sundhed i dit liv.

VI skal vi også se på flere såkaldte blokeringer – på flere forskellige måder hvorpå vi kan blokere og gøre os selv til ofre – dvs. også være ”blinde” og blokeret overfor, hvad der kan flytte sig i ”klienten”…Det kaldes bla. Bias Control og handler om en forudindtagethed, som vi også må ind og se på i hver især!

Action block er også vigtigt at tage fat....blokeringer der stopper os i at handle eller får os til at prokrastinere...at fastlåse os, fordi en anden side af os ikke kan eller vil gå ud i handling.

Vi spørger måske også om ”hvordan har kritikeren det?” Vi vil gennemgå de mange lektier I har fået for til denne gang - (de ca.13 eller flere punkter m. brochure osv.) – men en del af dem handler om, at kunne afklare sig – kunne forklare det I har fået ud af Fokusering, hvad I tror andre kan få ud af det – hvorfor de skulle mangle det osv. ….Alt sammen nogle spørgsmål, punkter, og noget, som I nok allerede har delvist på plads! Der er afsat masser af tid til at opsamle evt. manglende ”ting” og til at stille spørgsmål/få svar.

Modul VI: Vil bl.a handle om: Afklaring (af sig selv og sin måde at undervise på) - Frihedens dynamik - styrke selvet - at kunne beskytte sig som underviser. Mine færdigheder.. har jeg opnået at få dem alle lært? Hvad mangler jeg for at blive en god Whole-itisk Fokuserer, underviser og lytter/guide - selvbedømmelse! Hvad er min styrke - hvad er min svaghed? Walk your Talk.. er du autentisk Der vil blive en del snak om og øvelser på om du ude i dit liv er oprigtig, ærlig, dig selv og om du netop er en person der kan Walk Your Talk.

· Aflevering af lektier til certificerings-modulet - en uges tid inden modulet. Dvs. aflevering af din synopsis/artikel om Fokusering og dine forslags/ord til en lille. Brochure (til bedømmelse af din certificering hos SFI)

· Fremlægning for os andre af lektier og din eksamens-undervisnings-plan til bedømmelse til din certificering fra SFI og dette gjort fra en FH og en FF af at skulle fremlægge dine eksamensopgaver

· SFI`S Certificering med den klausul at du kommer i praktik mindst 3(evt. flere alt efter dine færdigheder) gange på andre uddannede læreres kurser.

CERTIFICERING ..og om de KRAV der hermed følger:

Du vil modtage et CERTIFIKAT-DIPLOM (det er et KURSUS-BEVIS) fra SFI med min og nogle af de læreres underskrift, som du kan have haft under uddannelsen.

Dette er et bevis for, at jeg har uddannet dig...dog er det ikke et bevis for at du er certificeret FOKUSERINGS-TRÆNER set i Professor Gendlin´s øjne.. Med andre ord, så er det ikke lovligt at fungere so mFOKUSERINGS-TRÆNER nogen steder med mindre du også køber Gendlins underskrift (som er hans Roylty). Det du vil modtage som certifikat og bevis far SFI/MIG BIRTE – det virker mere som et kursus bevis på de 6 moduler du har været med på.

For at kunne fungere i Danmark som FOKUSERINGS-TRÆLNER, så må du punge ud og skaffe dig – på min anbefaling til Gendlin – det amerikanske Certificerings-Diplom.

For at være Certificeret i Professor Gendlins øjne og for at kunne gå ind på det internationale marked som Certificeret og i dit land kalde dig en Certificeret Træner skal din uddannelse afsluttes med, at du fra Gendlin i USA (Instituttet) får tilsendt en form som du udfylder og så sender tilbage til Gendlins sekretær og dette med en betaling/royalty på 375, - dollars.

Efter denne form og betalingen er indsendt vil der til mig på SFI blive tilsendt fra Professor Gendlin med hans underskrift et Certificerings-diplom som jeg så også skal skrive under på som din underviser.

Ved at afslutte din uddannelse hos mig med dette amerikanske certifikat betyder så også, at du kan komme ind i The Focusing Institute,USA´s  Internationale Directory-bog, på deres internet-adresse-og chatliste over Trænere....så du bliver en del af den verdensomspændende Fokuserings-Community

Lidt information om dette amerikanske Certificering: bemærk dog at dette Certifikat ikke kan modtages fra USA(GENDLIN) med mindre du som kursist/elev er egnet, efter disse seks moduler, til at blive certificeret også af professor Gendlin i USA (foregår jo med min anbefaling kun), vil vi lærere tage stilling til, når vi har overværet dig/jer fremlægge din/jeres undervisningsplan udfra en Følt Fornemmelse (en såkaldt FF), set alle jeres FF-skrevne skriftlige rapporter, set alle jeres lektier skriftligt, samt fået og hørt fremlagt alle dine/jeres eksamensopgaver og til slut set din/jer mindst tre gange evt. flere efter bedømmelse ude i praktik som undervisere.).Vi kan udfra, hvad vi ser og oplever, måske bedømme, at du mangler/har brug for supervision af andre end dine holdkammerater i trænings-grupperne, nogle sessioner eller flere modulers undervisning. 

HUSK:

Der vil være en masse lektier, at foretage sig og som kræves, at du udfører for at kunne certificeres her på eller efter d. 6. modul og derfor husk så også, at ALT du skriver eller udfører af lektier.

Husk også at alt du gør og fremlægger som studrende/elev, som lytter og fokuserer, skal foregå fra en empatisk holdning i samvær/nærvær med din FF og i FH, således at der konstant og typisk bruges det grundlæggende i metoden.

BEMÆRK OGSÅ: Der er et klausul på Certificeringen som hedder at når du ikke at være i PRAKTIk på Birtes kurser inden du certificeres på eller efter modul 6, så skal du på specifikke moduler/kurser ind og være co-træner/underviser uden løn, sammen med Birte.

TIDSLÆNGDE: Fokuserings -Træner-Uddannelsen kører normalt over 14 mdr. med 2 mdr. imellem hver af modulerne:

TIMEANTAL:

1. Undervisnings-timer a 45 minutter i selve de 6 moduler: 138 undervisnings-lektioner dvs. excl. Pauser. Dette er reelle 144 almindelige timer inkl pauserne, som eleven er tilstede i undervisnings-øjemed. 

2. Supervision/feedback/rettelser af lektier: 18-20 reelle timer

3. Selv-studie (fagligt-bogligt): 420-600 reelle læsetimer dvs en lektie/studiebog, der læses/studeres mindst 1 time dagligt i 14 mdr.

4. Selvstudie (Praktiske sessioner med en lytter/fokuserer...din Fokuserings-partner): 732 reelle sessions- og ØVEtimer  samt nogle minutter dagligt med a tøve sig på metoden..ca. ialt i reelle timer 35 til at øve en følt fornemmelse, fokuserings-holdningen m.m i forhold til din dagligdags Liv.

TIMETAL i alt cirka og mindst...nok flere end 800 reelle timer!

MVH BIRTE ROBINS, 

Metodens opfinder Professor E. T. Gendlins Skandinaviske Coordinator og Pædagogisk Leder af SFI, Yoga-Meditationslærer, Helsekonsulent og Psykoterapeut.

2009-2010.
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